

Кто-то считает, что чем [меньше опыта в отношениях](#) — тем лучше. А кто-то так не считает, причем по вполне понятным причинам.

Начнем с того, что для выбора лучшего для себя спутника нужно перепробовать разные варианты. Гораздо проще найти себе вторую половину, имея за спиной опыт отношений.

Этот самый опыт позволит вам отличить наигранные чувства от реальных, может уберечь от потенциально несчастливому браку или даже браку, где вы любите человека, а человек любит вашу квартиру, машину и зарплату.

И именно опыт позволит вам понять, что «что-то тут не так», если что-то вдруг начинает идти не так.

Касаясь прошлого, примите как факт — прошлое было в прошлом. Оно прошло, нужно сделать выводы и жить дальше. Никто не запрещает перебирать приятные воспоминания, но не стоит жить ими. И уж если вас кто-то забыл, значит с вами не связано ничего, что стоит помнить. Ни плохого, ни хорошего. Начав новые отношения, живите ими. Получайте от них удовольствие, любите человека, целуйте и цените его.

В человеке заложено самой природой стремление искать себе вторую половину, и отсутствие опыта, по сути, ничего резко негативного не дает. Но, если человек в достаточно взрослом возрасте не имеет никакого опыта — это повод подозревать, что с человеком что-то не так. Это лично мое мнение.

Любви вам, не задалбывайтесь.

[Read Full Article](#)